
НОВОУКРАЇНСЬКА МІСЬКА РАДА 

НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

вул. Покровська, 70,  м. Новоукраїнка, 27100, (05251) 2-14-31, тел. (05251) 2-12-33 
 

 
ПРОТОКОЛ № 4 

засідання постійної комісії з питань планування, фінансів,  

бюджету та соціально-економічного розвитку 

 

21 лютого 2019 року                                                                                            м. Новоукраїнка 

 

Всього членів комісії:  5 чоловік 

 

Присутні на засіданні:  Ревенко І.О., Корнієнко В.Г.,  Косенко С. Л.,  Ратушний А.А.,                                         

Чабанов О.В. 

 

Запрошені: начальник фінансового управління виконавчого комітету Новоукраїнської  

міської ради Колпак А.П. 

 

Порядок денний 

            

1. Про внесення змін до  міського  бюджету на 2019 рік. 

Інформує: начальник фінансового управління виконавчого комітету Новоукраїнської  

міської ради Колпак А.П. 

 

Слухали начальника фінансового управління виконавчого комітету Новоукраїнської  

міської ради Колпак А.П., яка повідомила присутнім про необхідність внесення змін до 

показників міського бюджету до додатків 1,  3,  затверджених рішенням міської ради від 

19.12.2018 року № 1136 "Про бюджет Новоукраїнської міської об'єднаної територіальної 

громади на 2019 рік"  (зміни до додатків додаються)  у зв’язку з розподілом на 2019 рік 

коштів субвенції з місцевого (обласного) бюджету за рахунок залишку коштів освітньої 

субвенції з державного бюджету, що утворився на початок бюджетного періоду місцевим 

бюджетам та  збільшенням обсягу інших субвенцій з місцевого бюджету на 2019 рік.  

 

Постійна комісія 

 

Вирішила: 

 

1. Погодити розподіл на 2019 рік коштів субвенції з місцевого (обласного) 

бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції з державного бюджету, що 

утворився на початок бюджетного періоду місцевим бюджетам та  збільшенням обсягу 

інших субвенцій з місцевого бюджету на 2019 рік (додатки 1 та 3 додаються).  

 

2. Рекомендувати заступнику міського голови Руденку О.М. видати розпорядження 

про внесення змін до міського бюджету на 2019 рік.  

 

 

 

Голова постійної комісії з питань 

планування, фінансів, бюджету та  

соціально-економічного розвитку                    І.О. Ревенко 


